



青少狮会计划 常见问题

如何组织青少狮会？

免费的青少狮会组织资料袋内包含有关组织新青少狮会的信息，可向国际狮子会总部的青年活动部门索取资料袋，或可在国际狮子会网站上取得信息。

辅导青少狮会涉及哪些费用？

辅导分会必须缴付一次性 \$100 美元的组织青少狮会费用。这笔费用包括：

- 成立证书
- 青少狮会干部资料袋
- 青少狮会辅导资料袋；和
- 每位授证青少狮的一枚徽章

欢迎辅导分会在狮子会用品商店购买新青少狮会会员资料袋。此外，可以在 MyLCI 下载青少狮会会员卡、新青少狮会会员证书和新青少狮会会员指南。

为了支付青少狮会计划的行政费用，每年会向每个辅导分会征收 \$100 美元的青少狮会常年规费。此项常年规费于每年七月份计入辅导分会的帐户。青少狮会授证的会计年度免收此项常年规费。

青少狮会如何获得他们的证书？

一旦准青少狮同意组织一个新的青少狮会（建议新的青少狮会至少有 10 名会员），则他们需选出分会的干部。辅导分会会长将填妥的青少狮会组织报告 (Leo-51) 提交至年轻狮友和青少狮部门。总部审阅及核准本报告日期是新青少狮会的官方认证日期。授证的过程可能需要 4-6 周的时间，我们不允许特定的授证日期之要求。

青少狮的年龄有限制吗？

有的。青少狮会的会员年龄必须在 12-30 岁之间。在此年龄范围内，少狮会 (Alpha) 是为 12-18 岁的年轻人设计的。这个类别着重于培养青少年的个人和社交发展。青狮 (Omega) 会是专为 18-30 岁的年轻成人设计的。这个类别着重于年轻成人的个人与专业发展。

辅导分会与青少狮会之间是何种关系？

辅导分会负责督导青少狮会及提供咨询。借着与青少狮密切地共事，狮友确保他们辅导的青少狮会遵守国际狮子会的政策而运作。狮友以公开、建设性的方式与青少狮共事。

何谓青少狮会顾问？

在与青少狮会协商后，将会委派一位狮友担任青少狮会的顾问。此人选应该是一位喜欢和年轻人一起工作的人。顾问提供的领导经常会影响到青少狮会的成功。青少狮会顾问必须是辅导分会的会员。

通常，以学校为基础的青少狮会需要有一名教师作为顾问。如果该教师不是辅导分会的狮友，则应选择一位狮友担任共同顾问，以持续地与狮子会保持密切和谐的关系。

青少狮会可以有一个以上的辅导分会吗？

可以。经总监书面核准，两个或更多个辅导分会可以共同辅导一个青少狮会。在青少狮顾问委员会中，所有的辅导分会拥有同等的代表权。应该指定一个辅导分会担任该青少狮会与国际总会的固定联络人，负责有关青少狮会的账务及行政管理。狮子分会辅导青少狮会的数量没有限制。

谁有权报告青少狮会的会员信息？

辅导分会的会长和秘书、青少狮会顾问、以及现任的青少狮会会长和秘书都可以报告他们各自青少狮会的会员资料。应该在5月15日之前报告即将上任的青少狮会干部，否则可能会失去使用 MyLCI 账户的权限。青少狮会顾问及干部的姓名及地址的变更，应立即在 MyLCI 上报告。

青少狮能够同时拥有青少狮会和狮子分会的会籍吗？

目前没有任何政策禁止个人同时拥有青少狮会和狮子分会的会籍（双重会籍），只要其符合分会和青少狮计划的要求即可。建议鼓励狮子区根据区域的需要，确定允许或限制双重会籍的当地政策。

青少狮可获得哪些奖项？

青少狮及青少狮会可获得领导、会员及新会发展等奖项。青少狮奖项的完整列表刊登在国际狮子会网站：www.lionsclubs.org。此外，可以于在线的狮子会用品商店购买青少狮奖项。

何谓青少狮区？

当狮子区中有六个或更多正式授证的青少狮会时，总监可以核准成立青少狮区。当狮子复合区中有十个或更多的青少狮会时，可以成立青少狮复合区。辅导狮子分会所属的区之权限在青少狮区之上。有关更多的信息，请遵循标准版青少狮区或复合区宪章中规定的准则。

当辅导分会被列为不正常分会或被取消时时，将如何影响到该分会辅导的青少狮会？

当青少狮会的辅导分会被列为不正常分会时，该青少狮会不会立即受到影响。如果辅导分会随后被取消，青少狮会将有180天的“宽限期”，以寻找新的辅导分会，否则青少狮也会遭到取消。

青少狮会会员和义工是否受到总会的一般综合责任险计划的保障？

是的。该责任险将青少狮会会员指定为受保人。如果青少狮会负有法律责任，该责任险涵盖了对第三方的受伤以及财产损害的赔偿，每项意外事件赔偿额最高一百万美元。请参阅国际狮子会责任险计划 (LA3) 以获得完整的信息。

出售给公众或其他狮友的物品上可以包含青少狮会标志吗？

与狮子分会、区、复合区一样，青少狮会、青少狮区、青少狮复合区在使用狮子会及青少狮会的商标时，可能需要寻求核准。请参阅《国际狮子会的商标政策》以获得完整的信息。